amutus

株式会社アムタス

代表取締役社長 黒田 淳

「めちゃコミ」が決済手段として「Amazon Pay」を追加

株式会社アムタス(東京都渋谷区 代表取締役社長 黒田淳)の提供する電子コミック配信サービス「めちゃコミック(めちゃコミ)」は、新しい決済手段として Amazon アカウントを活用したオンライン決済サービス「Amazon Pay」 (アマゾン ペイ)を追加いたしました。

「Amazon Pay」は、総合オンラインストア「Amazon.co.jp」に登録している Amazon アカウントの ID とパスワード の入力だけで簡単に支払いができる、安心・便利な決済手段です。新しくクレジットカード情報などの決済情報を入力することなく月額コース登録やポイント購入が可能になります。

またあわせて、会員登録時のログイン方法でも Amazon アカウントでのご登録をお選びいただけるようになりました。

「めちゃコミック」では今後も沢山のお客様にご満足頂ける電子コミックサービスを目指して、先行配信やオリジナルコミックの拡充など更なるサービス内容の充実を行ってまいります。

※Amazon、Amazon Pay、およびそれらのロゴは Amazon.com、Inc.またはその関連会社の商標です。

■めちゃコミック(めちゃコミ)とは?

「めちゃコミック(めちゃコミ)」は、2006年よりサービスを開始し、最新の人気コミックから定番コミックまで、いつでもどこでもすぐ読めるスマートフォン・フィーチャーフォン向けの電子コミック配信サービスです。電子書籍専用端末やアプリインストールは不要で、「検索して」「タップして」「すぐ読める」の3ステップで手軽に楽しめることから、顧客満足度で1位を獲得するなど、国内電子書籍市場においてトップクラスの利用者数を誇っています。

以上

<お問い合わせ先>

株式会社アムタス	Tel:	03-5960-8022
ネットサービス第一事業本部	E-mail:	customer@mechacomic.jp
東京都渋谷区神宮前2-34-17	URL:	http://www.amutus.co.jp/

※ 本リリースに記載された会社名、サービス名及び製品名等は該当する各社の登録商標または出願中の商標です。

